

31 АВГ 1954

Березниковский театр закончил гастрольи в Кунгуре

В Кунгуре закончил свои летние гастрольи Березниковский драматический театр. Итоги сезона говорят о том, что коллектив театра повысил требовательность к себе, добился ряда успехов. Свидетельством кропотливой работы является впервые осуществленная в Кунгуре постановка таких пьес, как «Отелло» В. Шекспира, «На бойком месте» — А. Островского, «История одной любви» — К. Симонова, «Шельменко-денщик» — Г. Квитки-Основьяненко. Всего было показано 12 спектаклей, на которых побывало 52 тысячи человек.

Театр совершил 54 выезда в села Кунгурского, Ординского, Кишертского, Калининского и других районов области. Девятнадцать раз выступали артисты в цехах предприятий города.

А. ПОНОМАРЕВ.